Задача
4.37. Определить изменение энергии Ферми проводника при повышении его температуры от 
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, если при абсолютном нуле температуры металл имеет концентрацию свободных электронов 
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Варианты ответов:
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Решение:
Задача
5.1. Определить зарядовое и массовое числа частицы, обозначенной буквой 
[image: image15.wmf]X

 в символической записи ядерной реакции:
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Варианты ответов:

1) а) 
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	Дано:  

неизвестная частица 
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Решение:
Задача
3.47. При переходе электрона в атоме с 
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-слоя на 
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) испускаются рентгеновские лучи с длиной волны 
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. Какой это атом?

Варианты ответов:

1) 
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4) 
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[image: image40.wmf]L

-слой

[image: image41.wmf]K

-слой

[image: image42.wmf]1

=

s



[image: image43.wmf]788

,

0

=

l

 
[image: image44.wmf]A

 
[image: image45.wmf]10

10

788

,

0

-

×

=

 м

	Найти:


[image: image46.wmf]?

-

Z


Какой это атом?


Решение:
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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